Spravedlnost a eticka kritéria argumentace — zadani na 6. seminar

Tti bratii Marek, Matous$ a Lukas si maji rozdé€lit otcovo stado tficeti ovci. Protoze Lukas
jesté neni dospély, rozdéli si ovce rovnym dilem Marek a Matous, ovSem se zavazkem viici
Lukasovi. Do té doby nez Lukas dospél, podatilo se Markovi rozmnozit své stado na Ctyficet
ovci, naproti tomu Matousovi se nedatilo a zbylo mu jich jen pét.

Jakym zplisobem se nyni maji vyrovnat s nejmlad$im bratrem LukaSem? M4é dostat
stejny dil, jaky by byl dostal ihned po otcové smrti, anebo tfetinu ze soucasnych stad obou
starSich bratii dohromady? Kolik ovei mu ma dat Marek a kolik Matous? M4 se na tomto
vyrovnani uspé$ny Marek podilet vice, anebo stejné jako chudéak (pfipadné lajdak) Matous?

Vymezte a odlvodnéte akceptovatelné varianty teSeni. Dbejte na presnou strukturu
argumentace a vymezeni hledisek posuzovani.



